ЗАДАЧА 2
Исходные данные для решения задачи:

	Завод
	Объем продукции, млн. р.
	Среднегодовая стоимость ОПФ, млн. р.

	
	Базисный период
	Отчетный период
	Базисный период
	Отчетный период

	А
	400
	726
	200
	330

	В
	300
	364
	200
	220


Определить: 

С помощью индексов по каждому заводу и по двум заводам вместе изменение выпуска продукции (в тыс. р.) за счет изменения:

-Фондоотдачи;

- Стоимости основных фондов.  

ЗАДАЧА 3

Данные о стоимости оборотных средств предприятия, тыс. р.

	
	2000 г.
	2001 г.

	1 января

1 апреля

1 июля

1 октября

31 декабря
	336

391

350

400

368
	384

451

363

418

390


Стоимость реализованной продукции в действовавших оптовых ценах в 2000 г. – 3051 тыс. р., 1996 г. – 3724 тыс. р.

Определить: 

1)Динамику коэффициента оборачиваемости, коэффициента закрепления и средней продолжительности одного оборота в днях;

2)В какой степени изменения среднего остатка оборотных средств 2001 г.  по сравнению с 2000 г. обусловлено:

- увеличением объема производства;

- изменением оборачиваемости оборотных средств.

ЗАДАЧА 4

Данные о поставках материалов на предприятии:

	Материалы
	Объем поставок

 по плану
	Объем поставок 

фактически
	Цена за единицу, р.

	А(кв.метры)

Б (тонны)

В (метры)
	1000

640

960
	1200

600

960
	60

130

10


Определить:

 
Выполнение плана по объему поставок с учетом ассортимента. 

ЗАДАЧА 5

Имеются следующие сведения о выпущенной продукции по фабрике:

	Продукция
	Оптовая цена, 1 шт., р.
	Выпуск, шт.
	Себестоимость, 1 шт., р.

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	факт

	Сумки

Портфели 

Чемоданы
	3,8

4,2

8,0
	3,8

4,2

8,2
	24500

41300

15200
	25600

41600

16200
	2,6

2,8

5,1
	2,4

2,9

5,3


Определить: 

1) Затраты на 1 рубль товарной продукции:

-по утвержденному плану;

-по плану, пересчитанному на фактический выпуск и ассортимент;

-фактически в ценах, принятых в плане;

-фактически в действовавших оптовых ценах.

2) Общий индекс изменения затрат на рубль товарной продукции;

3) Выполнение плана по себестоимости.

